

Petrohradský Dom hudby zagratuluje krajanom na Slovensku

15. júna, vo štvrtok koncertom projektu "Posolstvo majstrovstva" oslávia **na Slovensku Deň Ruska**. Tentokrát **Petrohradský Dom hudby** predstaví mladých virtuózov huslí a klavíra: v **Ruskom centri vedy a kultúry na Slovensku** vystúpia laureáti medzinárodných hudobných súťaží huslista **Stepan Starikov** a klavirista **Vitaliy Starikov**.

Na počesť sviatku zaznie ruská hudba: elegické *Rozmýšľanie Čajkovského* z cyklu Spomienky na drahé miesto, dynamická *Tretia Etude-tableau Rachmaninova* a virtuózne *Etudy Prokofieva*. Výrazný kontrast vnesú do koncertového programu *Prvá husľová sonáta E. Ysaïe*, expresívna *Jedenásta klavírna sonáta Beethovena* a minimalistická skladba "China Gates" (Čínska brána) Američana **Adamsa**. Hudobné miniatúry s «kvetinovými» názvami podporia sviatočnú náladu: *Posledná ruža leta* Heinricha Wilhelma **Ernsta** a *Krásny rozmarín* F. Kreislera.

Stepan Starikov, 24 rokov, narodil sa v meste Kazaň. Je aspirantom Moskovského štátneho konzervatória (trieda národného umelca Ruska profesora Sergeja Giršenku). V roku 2017 sa stal držiteľom diplomu Medzinárodnej hudobnej súťaže huslistov Ja. Heifetza (Litva) a laureátom Medzinárodnej hudobnej súťaže huslistov Henri Marteau (Nemecko). Od roku 2017 sa zúčastňuje na programoch Petrohradského Doma hudby.

Vitaliy Starikov, 22 rokov, narodil sa v Jekaterinburgu. Je študentom Moskovského štátneho konzervatória (trieda národnej umelkyne Ruska profesorky Eliso Virsaladzeovej). Víťaz Medzinárodnej hudobnej súťaže klavíristov v Épinale (Francúzsko, 2017). Od roku 2012 sa zúčastňuje na programoch Doma hudby.

Ruské centrum vedy a kultúry v Bratislave

Začiatok je o 17.00 hod., vstup je voľný.

Adresa: Fraňa Kráľa 2. Tel.: +421-2/5262 5981.

Posolstvo majstrovstva je unikátny projekt Sankt Peterburgského Doma hudby a Rossotrudničestva (Russpolupráca), ktorý sa uskutočňuje od roku 2012 a zahrnuje do seba pohostinské vystúpenia a stretnutia čelných hudobníkov v Rusku a tiež pohostinské vystúpenia mladých sólistov v Ruských centrách vedy a kultúry v zahraničí.

Sankt Peterburgský Dom hudby je federálna kultúrna inštitúcia, ktorá bola zriadená v roku 2006 za účelom prípravy mladých ruských hudobníkov k medzinárodným súťažiam a festivalom. Sídli v paláci veľkokniežaťa Alexeja Alexandroviča na nábr. Rieky Mojky 122.

Umeleckým vedúcim je známy violončelista národný umelec Ruska profesor Sergej Roldugin.

Podrobné informácie sú na webovej stránke: www.spdm.ru